

忻州经济开发区

形成新兴产业与未来产业接续发展新格局

科学导报讯 忻州经济开发区深入贯彻新发展理念,全面抓好科技型中小企业、高新技术企业、专精特新中小企业培育工作...

改革提升和科技驱动创新转型发展。积极开展入企服务,点对点实地精准服务,为符合科技型中小企业、高新技术企业、专精特新评定标准的企业...

训,提高干部职工把握政策、统筹协调、谋划工作、解决问题的能力和水平,帮助企业打通影响企业发展的相关难点堵点...

据流量谷数字产业园区的效应集聚等,为加快全区工业数字化转型,推进实体经济和数字经济深度融合奠定了坚实的基础...

培育壮大科技企业,提升园区企业创新内生动力。举办2024年科技企业支持培育专场活动,宣传扶持科技企业的优惠政策...

多措并举服务企业,助力企业走专精特新道路。不断加大中小企业的支持力度,建立健全优质中小企业梯度培育体系...

加快发展数字经济,推动新质生产力培育发展。坚持数字产业化和产业数字化“双轮驱动”,当前忻州经开区新能源、新材料、煤化工三大产业聚势成群...

忻州经济开发区将分类施策,做好人企服务工作,主动帮助企业解决各种实际困难,不断提升企业技术创新能力...

兴县经济技术开发区

召开第二季度经济运行分析会

科学导报讯 5月28日,兴县经济技术开发区召开2024年第二季度经济运行分析会,深入分析当前经济运行情况,研判形势,努力找差距、补短板、谋措施...

会议通报了兴县经开区2023年经济运行情况和2024年1-5月份经济指标完成情况,县统计局、工信局围绕全年经济指标考核任务进行深入细致分析研判...

白继红强调,全区上下一定要坚定发展信心,锚定目标任务,围绕省开发区考核工作要求,固优势、补短板,全力奋战第二季度,为实现全年目标提供有力支撑...

赵瑞在主持会议总结讲话中强调,兴县经开区各部门、公司,要进一步提高思想认识,增强完成经济指标的责任感、使命感,群策群力、齐心协力完成各项任务...

寿阳经济技术开发区

多措并举促项目建设

科学导报讯 寿阳经济技术开发区紧紧围绕“抓项目建设就是抓经济发展”这一中心目标,通过抓实招商引资、健全服务机制、破解发展难题、建强配套设施等多项举措...

坚持抓实招商引资。寿阳开发区抢抓机遇推进招商引资活动,先后开展招商推介、外出招商、集中签约等系列系列活动...

坚持健全服务机制。把项目建设作为拉动经济增长的有效引擎,推动转型发展的主要抓手和实现跨越赶超的重要举措...

坚持破解发展难题。开发区成立项目服务组,全程帮助投资客商完成名称核准、注册登记、项目备案、规划选址、用地预审等前期手续...

坚持建强配套设施。聚焦企业关切,在提升园区基础设施建设上持续发力。坚持规划先行,加紧推进开发区调区扩区工作...

山西工学院副校长郝根彦一行

在朔州经济开发区调研座谈



科学导报讯 为了全面深化校企合作,深入了解学生岗位实习情况和企业需求,近日,山西工学院党委委员、副校长郝根彦一行深入朔州经济开发区新兴产业园进行走访调研...

在朔州市金华实业有限公司,负责人详细介绍了企业的基本情况、发展历程、战略布局、业务板块及用人需求情况...

参观结束后,调研组一行在企业会议室开展“访企拓岗”座谈会,就人才培养、学生实习实训、产教融合等进行了深入交流探讨...

郝根彦表示,当前学校以建成特色鲜明知名大学为目标,要实现目标任务,既离不开与企业的密切合作,更需要开发区对学院的人才培养和人才需求提出宝贵意见和建议...

本次走访调研有效促进了高校及企业间的相互了解,增进了校企双方的沟通与交流,为当前高校发展过程中面临的人才培养问题拓宽了思路...

侯马经济开发区

践行“四全工作法”刷新项目建设新速度

科学导报讯 侯马经济开发区以“三个一批”项目为重点,深入贯彻落实抓项目“四全工作法”,坚持全周期发力、全要素保障、全流程提速、全方位推动...

全要素保障,让项目落地“全程无忧”。一是提前谋划。预判和储备项目落地、企业发展所需的各类保障要素。坚持每年动态储备“标准地”不低于1平方公里...

全周期发力,推动项目各环节精准咬合。一是建立全链条贯通推进机制。重点围绕项目推进的五个阶段,建立了洽谈、签约、开工、投产、升规五个项目库...

段、各环节精准咬合、梯次推进。二是推行“一线工作法”。对每个重点项目都成立由开发区班子成员任组长的项目服务专班,要求每周赴项目现场召开一次调度推进会...

全流程提速,做到手续推着项目跑。一是政企紧密联动,对企业来说,工期就是市场,时间就是利润。在国强项目推进中,侯马经开区与国强项目团队紧密合作、高效对接...

文物部门批复并完成文物勘探发掘后方可建设的实际情况,积极与国家、省、市各级文物部门对接,提前完成了3500余亩文物勘探,并在全省率先实施了“标准地”文物发掘考古前置...

下一步,侯马经开区将持续深入贯彻“四全工作法”,全力推动“高效办成一件事”改革,打造政务服务“马上办”品牌,不断提升审批效能,优化全生命周期服务体系...

科学导报讯 今年以来,平遥经济技术开发区充分发挥经济发展“主战场、主阵地、主引擎”作用,积极学习践行“千万工程”经验...

一是坚持改革创新,突出一个“实”字。以“承诺制”改革为龙头,以工程建设为重点,对企业工业投资项目规划许可、施工许可、水土保持等10项行政审批事项实现承诺制管理...

二是坚持躬身入局,突出一个“细”字。牢固树立“项目为王”理念,按照“前期项目抓落地、开工项目抓建设、竣工项目抓投产”的原则...

三是坚持长效机制,突出一个“常”字。制定出台《平遥经济技术开发区关于进一步加强“全代办”工作的通知》,在服务项目上建立与改革相配套的领办代办制度...

专班成员常态化深入园区企业,走访调研;内设部门与县直部门联动配合,全面掌握了解企业运行和项目进展状况...

聚焦“三个突出” 激发高质量发展活力

平遥经济技术开发区

麻亚琼